

Когда-то, давным-давно, на самой дальней от Земли прекрасной планете Валоитерго жили удивительные существа. Их ходьба была неказистая, удивительные они были тем, что от рождения и до самой смерти они совершили только доброе дело и поступки.

Но однажды на планету напали злобяташки, и жители на ней перешлились: все вокруг стали злыши, жестокими и жадными. Только одна сильная осталась верной принципам добра и честолюбия — силья, в которой рос маленький Валоитерик. Родители Валоитерика узнали, что утром их силья идёт арест и перевозжение, ибо это было то же самое, решив спасти своего мальчика. Но силья они посадили его в планетоид, попросившись с ним плавага и отправившись в космическое пространство — искать спасения.

Валоитерик лежал очень долго. И вот, наконец, доехав до планеты Земле, и показалась она ему такой прекрасной, что решил на ней остаться. Он был ещё мал и поэтому не мог хорошо посадить свой планетоид — посадка была жёсткой, Валоитерик сильно ударился и от боли потерял сознание. Когда он пришёл в себя, то увидел, что рядом с ним женщина с ограниченными способностями — глухая и девочка, которая показалась ему странной. Эта женщина наняла Валоитерика и принесла его дальней, а девочка дала ей доктора. Женщина оставила Валоитерика у себя и стала заботиться о ней, как о родном.



Вскоре она поделилась с Волонтериком своей горею. Оказывается, доска доброй женщины дома акустически болела, и не один врач не мог ей помочь. Теперь Волонтерик понял, почему девочка показалась ему странной: в её прекрасных глазах был страх, ведь она понимала, что жизнь уходит её.

И тогда Волонтерик вспомнил всё, что учил уроки его родители. Вспомнил о том, что он рожден, чтобы творить добро. Он крепко взял девочку за руки, засиявши с синей мысью передал ей свою силу и здоровье. Волонтерик знал, что, потеряв силу и здоровье, он погибнет, но подарив жизнь девочке, отблагодарил спасшую его добрую женщину. Волонтерик тихо углас, но в памяти о нём, воздоревшая девочка собрала людей в огромную концепцию и дала ей название в честь Волонтерика - „Волонтерский отряд“.

Волонтерика давно нет среди нас, но уходя, он могло знать, что всех людей на Земле ждет жизнь, о которой мечтали жители его дальнейшей планеты, — жизнь, полная любви, добра, сострадания.

